



3.599亿元大奖完税凭证



大奖兑奖新闻发布会现场 新华社发



大奖得主捐赠1000万元

彩王“蒙面”现身，领走巨奖3.599亿，捐赠千万扣税近7000万

安阳“安先生”安心领走巨奖

河南省福利彩票发行中心28日16时举行新闻发布会称，中国福利彩票双色球3.599亿元得主已于27日现身兑奖，并从中奖奖金中向河南省慈善总会捐赠人民币1000万元。

2009年10月8日晚，中国福利彩票双色球第2009118期开奖，当期全国共出一等奖93注，每注奖金409.07万元，其中河南省彩民一举获得88注一等奖，累计获得奖金3.599亿元，创造了新中国彩票发行以来单张彩票获头奖金额最高的新纪录。

河南省福利彩票发行中

心新闻发言人李广云介绍说，近日，中得3.599亿元大奖的安先生（化名）与河南省福彩中心取得联系，并于10月27日11时45分只身来到省福彩中心。河南省福彩中心随即开通巨奖兑付绿色通道，安全、保密、方便、快捷地进行兑奖。经中心数据机房双重验证，确定系中奖彩票无误，随即办理兑奖，相关手续于14时10分全部办理完毕，中奖者拿到一次性兑付的支票后离开河南省福彩中心。整个兑奖过程持续了近两个半小时，兑奖现场并无记者在场。

新闻发布会上，李广云

【大奖得主】兑奖中，中年男佩戴口罩和墨镜

李广云说，安先生为中年男性，安阳市人，目前经商。由于中奖者明确表示不愿公开身份，河南省福彩中心在兑奖过程中严格按照彩票管理条例第二十七条彩票发行机构、彩票销售机构、彩票代销者以及其他因职务或者业务便利知悉彩票中奖者个人信息的人员，应当对彩票中奖者个人信息予以保密之规定，采取了严格的保密措施进行兑奖。河南省福彩中心抽调必要人员组成了兑奖小组为其办理各项手续，整个过程在相关部门

负责同志的监督下进行，所有参与人员均签署了保密承诺书。

针对社会上关注的购买方式问题，安先生表示，他购买彩票已经3年多了，对福利彩票“双色球”情有独钟。由于经济状况良好，他经常采用倍投的方式投注，有时还进行整50倍、100倍的投注。10月8日中午，安先生在安阳梅园庄建行楼下第41050075号福彩投注站，共投入1000多元购买了4张彩票，其中第三张彩票，即为震动全国的3.599亿中奖

彩票。安先生估算，本期双色球奖池总额可达4亿元，决定用80倍以上的投注冲击一下奖池，由于河南福彩双色球单注倍数投注限制在50倍，因此他便用机选一注再重复各加44倍的方式完成了投注，这是把88注同样号码打在一张彩票上的最快办法。

李广云介绍，在整个兑奖过程中，安先生自行采取了佩戴口罩和墨镜的保护措施，心态良好，举止从容，整个兑奖过程在轻松愉悦的氛围中进行。

【奖金用途】部分用于扩大自己的商业规模

大奖得主安先生表示，很愿意过现在的生活，他会善待奖金，部分奖金将用于扩大自己的商业规模。

在办理兑奖手续之前，安先生即表示从中奖奖金中向河南省慈善总会捐赠人民币1000万元，其中60万元将定向用于救助10月20日《大河报》刊登的扶沟县城关镇回族小学四年级患尿毒症9岁女孩鄢梦梦，具体事宜全权委托河南省慈善总会、河南省福利彩票发行中心代为办理。据悉，

这是目前国内彩市有关报道中最高的一笔捐款。

在税前捐赠之后，河南省福彩中心为中奖者办理了其余奖金的偶然所得税代扣代缴手续，共计缴纳税款69996566.4元。

对于中奖者所提出的定向捐赠要求，河南省福彩中心将联合河南省慈善总会共同实施，同时接受全社会的监督。其余款项将建立河南省慈善福彩救助基金，用于开展更多公益救助活动。

链接

善款受益人鄢梦梦

10月20日，《大河报》以《9岁尿毒症女孩有个心愿等见了爸爸再去天堂》为题报道了鄢梦梦的故事。9岁女孩鄢梦梦是扶沟县城关镇回族小学四年级学生，因尿毒症不得不离开课堂。目前，因无钱住院只得回家。她有个心愿：想见见3年没见面的爸爸。梦梦6岁那年，爸爸因过失伤人被判处10年有期徒刑。

【也有怪事】一女子坚信河南福彩大奖是自己中了

“她远门都没出，怎么会买到河南大奖彩票嘛！”在重庆朝天门做批发生意的秦女士的女儿童欣（化名）买彩票3年多，一直梦想中大奖。最近，新闻爆料河南3.6亿福彩大奖，童欣就一直在家翻找彩票，认为大奖是自己中的。近日，秦女士带女

儿就医。昨日，解放军三二四医院精神卫生中心副主任尹烈虎说，童欣强烈希望自己中奖，才产生这些行为，精神已失常；并提醒彩民切忌将彩票当“一夜暴富”的捷径，应把它当作一项娱乐和慈善事业，放松心情。

昨日，记者联系上了秦

女士。秦女士谈到女儿的事十分抵触，心情低落。秦女士和丈夫早年从黔江来到朝天门做批发生意，没时间照顾一双儿女，所以在用钱方面十分将就子女。大女儿童欣今年34岁还未结婚，秦女士说：“都是虚荣惹的祸。”

本版报道综合新华社、法制晚报、河南商报、郑州晚报、东方今报、重庆晚报、楚天金报等

■回应

河南福彩中心：网友预测准确很正常

记者：请问如何能证明这张彩票的真实有效？从具体的技术上是如何检验的？

李广云：此次中奖彩票的真实性不容置疑，同时经过了国家福彩中心以及省福彩中心机房的双重检验，结果没有问题。

记者：中奖者的领奖方式是什么？

李广云：根据《彩票管理条例》的规定，彩票的奖金兑付可采用现金和支票两种方式，给安先生的中奖奖金是用支票一次性兑付的。

记者：中奖者是何时与省福彩中心联系的，怎么联系的？

李广云：是近日，通过电话联系的。

记者：在10月8日大奖开出的头一天，网上就有预测的帖子，为什么会是这样呢？另外，中奖者是否是河南人？如何提高彩票监管的透明度？

李广云：网友对于奖池的议论是很正常的，当时奖池内的奖金已经3亿多了，彩民预测3亿多也是正常的。中奖者是河南人，彩票的真实性以及公正透明不容置疑。

记者：6990多万元的税款是怎么分配的？

李广云：都给安阳市地税了。

记者：这次大奖出来之后，会不会有更多人买彩票？怎么看待这种情况？

李广云：我们当然希望更多的人来购买福利彩票，我们一直提倡“多人少买，量力而为”。

记者：中奖的彩票能公开吗？

李广云：可以。（注：发布会结束后，中奖彩票等全部提供给媒体拍照、观看。）

记者：大奖得主是否愿意公开身份？除了捐赠的部分，中奖者有没有透露其余资金的使用安排、打算？

李广云：中奖者明确表示不愿公开身份，我们尊重其个人意愿。对于中奖者捐赠之后所得资金，安先生表示，作为生意人，部分资金他将用于扩大生意规模，并善待奖金。安先生说他还愿意保持现在的生活状态，不想被大奖打乱。

■反应

兑奖真实？部分网友表示怀疑

昨天上午，不少网友对此发表评论，对兑奖的真实性提出质疑。

记者发现，消息出来一个小时后，网友发表200多条评论，超过一半的评论质疑这次中奖的真实性。一位网名为“asde_9060”的网友在上午11点10分的时候发表评论认为，如果这次大奖不公布真名实姓，他将怀疑大奖得主的真实性。他说：“既然产生大奖得主，就应当大事宣扬，刺激彩票游戏爱好者参与。”

还有网友认为这是

■链接

中国3.6亿大奖未入世界前十

排行	年份	巨奖	国别	彩种
1	2006	3.65亿美元	美国	强力球
2	2007	3.3亿美元	美国	超级百万
3	2009	2.6亿美元	美国	强力球
4	2009	1.47亿欧元	意大利	超级乐透
5	2006	2.08亿美元	美国	强力球
6	2005	1.156亿欧元	爱尔兰	欧洲百万
7	2008	7661万欧元	西班牙	欧洲百万
8	2005	7589万欧元	法国	欧洲百万
9	2006	7575万欧元	比利时	欧洲百万
10	2005	6404万欧元	瑞士	欧洲百万
?	2009	3.599亿元	中国	双色球

历年彩票巨奖得主捐款额

时间	地点	彩种	获奖金额	捐款数额
2007年11月	甘肃	双色球	1.13亿元	100万元
2008年	温州	双色球	5100万元	30万元
2009年7月	广州	双色球	9668万元	200万元
2009年3月	珠海	双色球	5071万元	拒绝捐款
2009年5月	合肥	福彩	3700万元	100万元
2009年5月	青海	双色球	1009万元	100万元
2009年10月	河南	双色球	3.6亿元	1000万元

无锡皮革城 | 真皮标志 |

皮衣·皮草·皮具
箱包·鞋·尼克服

精品皮衣、裘皮区

盛装迎宾

良品牌 同款式 同质量 全国最低价！

四五、六及节假日营业至晚上5点

自驾游公馆停车场，进停车场右转

公交线路：K701路、K80路、111路

K726路、K725路、K723路

地址：无锡市锡山区东亭北路

咨询热线：0510-8865 3333

